



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PCCTAE

ATA Nº 87 / 2023 - CIS (11.01.18.80)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 22 de março de 2023.

Ata da 1ª Reunião Ordinária CIS/PCCTAE/IFC de 2023 - 14/03/2023 - Tarde

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, os membros da Comissão Interna de Supervisão - CIS/IFC/PCCTAE reuniram-se na Reitoria do IFC na sala dos conselhos na 1ª reunião ordinária, a mesma teve início às treze horas e trinta minutos, estavam presentes: o Coordenador José de Ribamar Lobato Neves da CIS do IFC Campus Abelardo Luz, o Coordenador Adjunto Abel Plonkoski da CIS do IFC Campus Araquari, a Coordenadora Carla Christina Belo Soares da CIS do IFC Campus Blumenau, o Coordenador da CIS do IFC campus Brusque justificou ausência, o Coordenador da CIS do IFC Campus Camboriú justificou ausência, a Coordenadora Andréia Dalla Rosa da CIS do IFC Campus Concórdia, o Coordenador Rafael Rodrigo Sens da CIS do IFC Fraiburgo, o Coordenador Jairo Perin da CIS do IFC Campus Ibirama, o Coordenador Willan Flagner de Oliveira Ferreira da CIS do IFC Campus Luzerna, a Coordenadora Ana Paula Fassina da CIS do IFC Campus Rio do Sul, o Coordenador Davi de Vargas da CIS do IFC Campus Santa Rosa do Sul, a Coordenadora Tamires da CIS do IFC São Bento do Sul justificou ausência, a Coordenadora Priscila Cardoso Pereira Vivian da CIS do IFC Campus São Francisco do Sul, o Coordenador da CIS do IFC Campus Sombrio justificou ausência, a Coordenadora Eliana Silva da Silva da CIS do IFC Campus Videira, a Coordenadora Joseane Evaldt Corrêa Teixeira e o Coordenador Adjunto Michel Goulart da Silva da CIS da Reitoria do IFC. As pautas a serem tratadas na reunião foram divulgadas na convocação da mesma. 1. Quem conduziu a reunião foi o Coordenador adjunto da CIS Institucional, o Coordenador Willan Flagner, trouxe os informes sobre Teletrabalho, de que na semana passada, dia 10/03 finalizou o período de inscrições para mais servidores participarem do teste piloto, a qual foi prorrogado até 30/06/2023. Na data de 13/03/23, Bárbara Sorgetz, presidente da Comissão Consultiva Central - Teletrabalho, informou que encaminhará às chefias os inscritos, e a informação que temos é de que em breve haverá reunião com todos os servidores que realizarão o teste para uma nova capacitação. Discutimos sobre o que foi passado pela CCC teletrabalho para CIS sobre uma obrigação de abrir processo no SIPAC para colocar todos os processos/planos de trabalho do Teletrabalho que é conduzido por chefia e chefiado. Nós Coordenadores da CIS entendemos que neste momento a CCLocal do teletrabalho não tivemos a capacitação adequada, tão pouco disponibilizamos de documentos norteadores para atuarmos como comissão consultiva. Neste caso, entendemos que as dúvidas e as consultas podem ser enviadas ao e-mail do teletrabalho@ifc.edu.br. 2. Informes sobre Flexibilização: Lucas Spillere Barchinski, Diretor Executivo da Reitoria, mencionou que faz-se necessário a composição de um GT para revisar a Portaria Normativa nº 03/2020, e será encaminhado os convites e indicações para formação do GT. A CIS Institucional entende que a representatividade de TAEs precisa ser maior, e se possível manter os quatro membros da equipe diretiva, pelo fato de já estarmos envolvidos no processo desde o princípio. 3. Tivemos a participação da CNS com a participação híbrida do Coordenador Herlon e do convidado da CNS representante do SINASEFE - Dhiaggio Glauco Evaristo, explicou sobre o retorno da CNS após 6 anos de governo que não convidava a categoria para conversar com o Secretário da CETEC, em nenhuma hipótese houve aproximação. Dhiaggio apresentou a tabela como proposta para ser discutida na base. Relatou que a RSC dos TAEs continua em pauta para ser levada adiante. 4. Coordenador Herlon falou sobre a CIS estar participando do PDI 2024/2029, ele está nos representando e trará para CIS discussões sobre o que nos cabe para levar encaminhamentos. 5. A Coordenadora Andréia fala sobre a finalização dos trabalhos sobre o projeto de iniciativa legislativa com a proposta para Alterar o artigo 96-A, § 2º da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990 incluído pela Lei nº 11.907 de 2009, Art. 318, § 2º. Alterar o artigo 96-A, § 3º da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990 incluído pela Lei nº 12.269 de 2010, Art. 23, § 3º, a qual prevê a alteração no interstício temporal para servidores realizarem cursos de pós graduação após licenças capacitação e para tratar de assuntos particular. Explica que irá colocar no SIPAC para todos assinarem e encaminhará as documentações necessárias, para Comissão de Legislação Participativa. Colocada à apreciação a proposta foi acolhida e aprovada pelos membros da CIS Institucional. Andréia comenta que os servidores que estão em afastamento para tratar de assuntos particulares, também são contados como servidores em afastamento. Precisamos rever isso nos campus. Andréia relembra sobre o documento das Atividades TAEs, que foi encaminhado pela CIS Institucional, retornaremos nesta pauta amanhã. Sobre a capacitação para Doutorado e Mestrado, a gestão do IFC explicou como resposta ao questionamento dinter e minter que o IFC não pode contratar novo programa devido a vigência do atual programa até 2024, então como CIS entendemos a necessidade para solicitarmos para a categoria oportunidades em 2024 e inclusão desta demanda no PDI. Falamos brevemente sobre assuntos eleitorais pois estamos em ano de eleições para reitoria e campus também. Finalizada a reunião às 17:20. Eu, Eliana Silva da Silva, lavrei a presente ata.

Ata da 1ª Reunião Ordinária CIS/PCCTAE/IFC de 2023 - 15/03/2023 - Manhã

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e três, os membros da Comissão Interna de Supervisão - CIS/IFC/PCCTAE reuniram-se na Reitoria do IFC na sala das comissões na 1ª reunião ordinária, a mesma teve início às oito horas e dez minutos, estavam presentes: o Coordenador José de Ribamar Lobato Neves da CIS do IFC Campus Abelardo Luz, o Coordenador Adjunto Abel Plonkoski da CIS do IFC Campus Araquari, a Coordenadora Carla

Christina Belo Soares da CIS do IFC Campus Blumenau, o Coordenador da CIS do IFC campus Brusque justificou ausência, o Coordenador Herlon Iran Rosa da CIS do IFC Campus Camboriú, a Coordenadora Andréia Dalla Rosa da CIS do IFC Campus Concórdia, o Coordenador Rafael Rodrigo Sens da CIS do IFC Fraiburgo, o Coordenador Jairo Perin da CIS do IFC Campus Ibirama, o Coordenador Willan Flagner de Oliveira Ferreira da CIS do IFC Campus Luzerna, a Coordenadora Ana Paula Fassina da CIS do IFC Campus Rio do Sul, o Coordenador Davi de Vargas da CIS do IFC Campus Santa Rosa do Sul, a Coordenadora Tamires da CIS do IFC São Bento do Sul justificou ausência, a Coordenadora Priscila Cardoso Pereira Vivian da CIS do IFC Campus São Francisco do Sul, o Coordenador da CIS do IFC Campus Sombrio justificou ausência, a Coordenadora Eliana Silva da Silva da CIS do IFC Campus Videira, a Coordenadora Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, o Coordenador Adjunto Michel Goulart da Silva e o Secretário Felipe Duarte da CIS da Reitoria do IFC, contamos a presença dos representantes sindicais das seções SINASEFE, Cesar Antonio Schneider da Seção Concórdia, Diego Rodolfo Simões de Lima da Seção Videira, Carolina Cartana da Seção Litoral, Jairo Perin também representou a Seção Rio do Sul, Israel Vasconcelos Cardoso e Mirian Rocho da Rosa Silveira da Seção Santa Rosa do Sul. Iniciamos com o Coordenador Herlon justificando ausência de ontem, e dando as boas vindas ao convidados das Seções do SINASEFE, explicou a importancia da aproximação da CIS Institucional com o sindicato, que a intenção de hoje é o alinhamento para buscarmos melhorias a carreira da categoria. O Coordenador da Seção Videira o Prof. Diego Rodolfo Simões de Lima iniciou a fala contextualizando sobre a atual conjuntura, primeiramente sobre a mesa de negociação que está trabalhando na situação emergencial salarial. Explica que haverá mesas setoriais no MEC para tratarmos de carreiras, individuais. Carolina Cartana faz sua fala, agradece o convite para construir junto a CIS, Jairo Perin explica que vem representando a seção pois estão em transição da antiga e nova diretoria, Israel Vasconcelos Cardoso e Mirian Rocho da Rosa Silveira comentam que na Seção Santa Rosa do Sul é mais massiva a participação dos TAEs, o Cesar Antonio Schneider comenta o mesmo e de que os TAEs são a maioria, inclusive na equipe da direção tem apenas um docente na coordenação do Sinasefe de Concórdia. Tratamos brevemente sobre os demais sindicatos e entendemos que o SINASEFE é dos servidores da Rede, isso nos diferencia e nos aproxima, pois o sindicato que é apenas dos técnicos, já está se dividindo entre os técnicos de diferentes níveis. Conversamos sobre as realidades dos Campi nos diversos assuntos relativos à categoria. A Coordenadora Eliana trouxe a situação explanada ontem pelo Lucas, da necessidade de 2 nomes de membros do SINASEFE para compor a Comissão/GT que vai finalizar/rever a normativa de flexibilização. Comentado com o Coordenador Herlon que a CIS Institucional, na reunião de ontem, definiu que pretende manter a equipe diretiva na Comissão/GT por já conhecer a tratativa e o documento. mas que essa demanda será enviada via e-mail a todos em breve, por isso o alinhamento hoje. Os membros representantes das Seções sindicais não conseguem afirmar neste momento os nomes para participação no GT/Comissão, e que em breve retornarão com os nomes a?os conversa com as bases e com todas as seções sindicais do IFC. A coordenadora da CIS Concórdia, Andreia e o coordenador do Sinasefe seção Concórdia, César, sugerem a inclusão na tabela em estudo do PCCATE, adição do 17º nível e no último step da carreira a adição de um somatório de steps a fim de caracterizar o top da carreira com um estímulo financeiro ao servidor TAE. A proposta foi apresenta e apreciada pelos coordenadores da Cis Institucional e demais representantes do Sinasefe sendo aceita como proposta de estudo de carreira. Será criado um documento via CIS e encaminhado para seção Sinafe Concórdia, solicitando as devidas providências via GT Carreiras do sindicato. Sobre o PDI 2024-2028, serão formadas comissões locais com participação das cis locais. Sobre a proposta de Minuta de Atividades taes, Rafael comenta que a Cis não enviou a proposta, e que devemos enviar até dia 31/03. Sobre a Sugestão de Mestrado e Doutorado, encaminharemos também até dia 31/03 para o Gabinete. Sobre o calendário das reuniões de 2023 da CIS Institucional, solicitamos aos coordenadores posicionamento sobre a manutenção do calendário: definindo por unanimidade que as reuniões serão online (meet) ou presencial, excluindo-se o formato híbrido. Para a 3ª reunião ordinária definimos ocorrer no Campus Rio do Sul nos dias 11 e 12 de Julho. Em Novembro para a 5ª reunião ordinária, dias 07 e 08/11 definimos no Campus Camboriú, excepcionalmente por falta verba estas ocorrerão no formato online. Mantemos a 2ª e a 4ª reunião via meet, e reiteramos que havendo possibilidade a 3ª e 5ª serão presenciais. Segue abaixo o calendário das reuniões da CIS Institucional em 2023 atualizado. A ata fica à disposição para sugestões e correções até dia 17/03. Finalizada a reunião às 11:40. Eu, Eliana Silva da Silva, lavrei a presente ata.

ANEXO ATA - CALENDÁRIO DE REUNIÕES

REUNIÕES 2023	DATAS	LOCAL
1ª Reunião ? MARÇO	14 e 15/03	Ocorreu presencial na REITORIA
2ª Reunião ? MAIO	10/05	Online (07:30 às 11:30 / 13:00 às 17:00)
3ª Reunião ? JULHO	12/07	Online (07:30 às 11:30 / 13:00 às 17:00) ou Presencial: 11 e 12/07- Rio do Sul *
4ª Reunião ? SETEMBRO	13/09	Online (07:30 às 11:30 / 13:00 às 17:00)
5ª Reunião -NOVEMBRO	08/11	Online (07:30 às 11:30 / 13:00 às 17:00) ou Presencial: 07 e 08/11 - Camboriú *

***ou Presencial:** Havendo verba

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 10:43)
ABEL PLONKOSKI
COORDENADOR
CPALM/ARA (11.01.02.11)
Matricula: 1144723

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:26)
ANA PAULA FASSINA
TECNOLOGO-FORMACAO
CGP/RSUL (11.01.05.01.06)
Matricula: 2133161

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:24)
ANDREIA DALLA ROSA
TECNICO DE LABORATORIO AREA
REAGSO/CON (11.01.04.36)
Matricula: 1822831

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:13)
CARLA CHRISTINA BELO SOARES
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CGC/BLU (11.01.09.08)
Matricula: 1968979

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 10:16)
DAVI DE VARGAS
COORDENADOR
CONT/SRS (11.01.16.01.02.01.02)
Matricula: 1163955

(Assinado digitalmente em 23/03/2023 08:36)
ELIANA SILVA DA SILVA
ASSISTENTE DE ALUNO
SISAE/VID (11.01.07.24)
Matricula: 1194601

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:50)
FELIPE DUARTE
TEC DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO
PESINS/REI (11.01.18.00.21)
Matricula: 1081386

(Assinado digitalmente em 27/03/2023 11:00)
HERLON IRAN ROSA
ASSISTENTE DE ALUNO
SISAE/CAM (11.01.03.54)
Matricula: 1755105

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 14:01)
JAIRO PERIN
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
RACI/IBI (11.01.10.13)
Matricula: 1786512

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:04)
JOSEANE EVALDT CORREA TEIXEIRA
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matricula: 4453320

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 10:00)
JOSE DE RIBAMAR LOBATO NETO
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
CAMAV/ABEL (11.01.15)
Matricula: 1067705

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 12:59)
MICHEL GOULART DA SILVA
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
CPOS/REITO (11.01.18.00.15)
Matricula: 1868273

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 09:16)
PRISCILA CARDOSO PEREIRA
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
CGP/SFS (11.01.08.01.02.04)
Matricula: 1756013

(Assinado digitalmente em 23/03/2023 19:06)
RAFAEL RODRIGO SENS
TEC EM SEGURANCA DO TRABALHO
CGP/FRAIB (11.01.12.02)
Matricula: 2164125

(Assinado digitalmente em 22/03/2023 12:46)
WILLAN FLAGNER DE OLIVEIRA FERREIRA
PEDAGOGO-AREA
SISAE/LUZE (11.01.11.17)
Matricula: 1121225

Processo Associado: 23348.004107/2022-15

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **87**, ano: **2023**, tipo: **ATA**, data de emissão: **22/03/2023** e o código de verificação: **51c72e764e**